U nastavku su dati delovi ispitnih zadataka sa prethodnih rokova.

NAPOMENE:

e Sve podatke koji nedostaju usvojite shodno preporukama sa vezbi (na primer, C30/37, B500B,
XC3).

e Povremeno opterecenje P je isto Sto i korisno promenljivo optereéenje Q. Ako su data razlicita

povremena optereéenja, smatra se da ne moraju delovati istovremeno.

T sila je transverzalna sila V. Taj deo moZe da se uradi nakon vezbi broj 8.

Moment nosivosti ili maksimalno opterecenje koje neki presek moze da prihvati moze da se uradi
nakon vezbi broj 4.

Oznaka MB30 se odnosi na stari nacin predstavljanja ¢vrstoée pri pritisku betona i predstavlja
marku betona. U tim zadacima takode usvojiti C30/37.

ZADATAK 2. 1F’=25kl‘\
Za statiCki sistem opterec¢en stalnim opterecenjem g i p=25kN/m
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povremenim optereenjem p i P prema skici,
dimenzionisati POS 1 (b/d =25/55cm) i POS 2
(b/d=25/45¢m) u karakteristicnim presecima za trrerortrroarrrr o rnnnt
merodavne kombinacije opterecenja. Sopstvenu tezinu f
elemenata zanemariti. Nacrtati u pogodnoj razmeri POS1b/d=25/55
sratunate preseke. (30 poena)
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Za staticki sistem opterecen stalnim opterecenjem g, ZADATAK 2.
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Koliku maksimalnu silu od povremenog optereéenja P moze da prihvati greda opterecena stalnim
optere¢enjem g ako je presek u sredini raspona armiran prema skici? Sopstvenu tezinu grede i
nosivost pritisnute armature zanemariti.
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Odrediti koliko maksimalno povremeno opterecenje P (koncentrisane sile deluju
istovremeno) moZe prihvatiti presek grede u sredini polja dat na skici uz zadovoljenje
propisanih koeficijenata sigurnosti. Za tako sracunate sile od povremenog opterecenja
dimenzionisati presek nad osloncem prema M i izvrsti osiguranje od T sila. Nacrtati usvojen
presek sa svim potrebnim kotama i oznakama. Nosivost pritisnute armature ne uzimati u

obzir.
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Gredu b/d=20/55cm optrecenu prema skici potrebno je dimenzionisati prema M i T a zatim nacrtati
karakteristi¢ne popre¢ne preseke. Sopstvenu tezinu grede zanemariti. (10+10+10=30 poena)
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Visinu grede poznate Sirine b=25¢m odrediti u preseku sa max momentom, a zatim je dimenzionisati
prema M,T i nacrtati karakteristicne poprecne preseke. Sopstvena tezina grede je uracunata u zadato
opterecenje g dok sile od povremenog optereéenja P1 i P2 deluju istovremeno. (25 poena)
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1P=35 kN
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Za staticki sistem opterecen stalnim opterec¢enjem
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I Gredu datog poprecnog preseka, opterec¢enu stalnim odnosno povremenim
opterecenjem prema skici, dimenzionisati prema M u karakteristicnim presecima.
U stalno opterecenje je uracunata sopstvena teZina grede.
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> Dimenzionisati presek u polju iz prethodnog zadatka, ukoliko je, pored momenata
savijanja opterecen i silom pritiska Np=800kN usled povremenog opterecenja.

Gredu poprecnog preseka b/d = 20/55cm, opterecenu stalnim (g) odnosno povremenim
opterecenjem (P) prema  skKici, dimenzionisati prema M i T u
karakteristicnim presecima. U stalno opterecenje je uraCunata sopstvena teZina grede.
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Dimenzionisati AB gredu optere¢enu prema skici u karakteristicnim presecima prema
M i T. Sopstvena tezina grede je ura¢unata u zadato stalno opterecenje g, sile od
povremenog opterec¢enja P1 i p2 ne moraju delovati istovremeno.
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Dimenzionisati POS 1 i POS 2 koje su optereéene kao na skici u karakteristiénim
presecima prema M i N. Sopstvena teZina je uracuata u zadato stalno opterecenje g i G.
Alternativno opterec¢enje W tretirati kao povremeno.

(30 poena)
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Koliku maksimalnu silu od povremenog opterecenja P moZe da prihvati greda opterecena stalnim
optere¢enjem g ako je presek u sredini raspona armiran prema skici? Sopstvenu tezinu grede i
nosivost pritisnute armature zanemariti.
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1. Dimenzionisati AB gredu optereéenu prema skici u karakteristiénim presecima prema M |
u u

T. Sopstvena tezina grede uracunata je u zadato stalno opterecenje g, sile od povremenog

opterec¢enja P1 i P2 ne moraju delovati u isto vreme.
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Gredu datog poprecnog preseka, opterecenu stalnim odnosno povremenim opterecenjem
prema skici dole, dimenzionisati u karakteristi¢nim presecima prema M i T. Sopstvena teZina
grede je uracunata u stalno opterecenje g.

Stalno opterecenje: g = 40 kN/m, Povremeno opterecenje: p = 25 kN/m P=140 kN
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Za konstrukciju prikazanu na skici potrebno je dimenzionisati stub POS 1 (b/d=30/55¢cm).
Sopstvenu tezinu elemenata rama zanemariti.
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Dimenzionisati gredu prikazanu na skici prema momentima savijanja i
transverzalnim silama u karakteristicnim presecima. Skicirati usvojeni raspored

armature u poprecnim presecima uz odgovarajuce oznake i kote. Sopstvenu
teZinu grede zanemariti.
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AB greda prikazana na skici ispod je opterecena koncentrisanim silama od stalnog (G = 200
kN) i promeniljivog (Q = 140 kN) opterecenja. Potrebno je:

1.1. Dimenzionisati oslonacki presek (C) prema M

1.2. Dimenzionisati deo B-C prema V usvajajuci @ = 45°.




2. Odrediti moment nosivosti preseka prikazanog na skici
desno, koristeci radni dijagram betona ,parabola-prava”
ili blok dijjagram napona u betonu. Proracun sprovesti
uzimajuci u obzir doprinos pritisnute armature.

C30/37, B500-B

Sva dimenzionisanja  propratiti PREGLEDNIM
skicama preseka (sa svim potrebnim kotama i
oznakama). Raditi samo sa zadatim optereéenjima.
Eventualno nedostajuée podatke usvojiti prema
preporukama EC2.

Okvirni broj poena po zadacima: Zadatak 1.1 — 1.4:
55 poena, Zadatak 1.5: 20 poena, Zadatak 2: 25
poena
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